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ESCUELA PROFESIONAL DE NGENIERIA ELECTRONICA

EXAMEN FINAL DE CIRCUITOS FLECTRONICOS 1-01L

Ohbservacidn: Encerrar ¢€n un rectangulo su respuesta.

1. Dibuje el diagrama de bode de Amplitud y Fase de la siguiente funcion de transferencia:

e 200
i S(SZ + 225 + 40)

2  Dibuje el diagrama de bode de Amplitud y Fase de |a siguiente funcién de transferencia:

i 200
(5) = S2(s + 10)(S + 100)

5. Determinar la tension de salida Voen términos de 1as tensiones de entrada.
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R1=100K
R2=5K
RL=20K

4 Determinar la tensién de salida o en términos de las tensiones de entrada.

RI=1M
2=20K

Ing. Flavie Condor b2 La Crur.
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